
Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Молодь і технічний прогрес в АПВ». – 2021 
 

201 

УДК 911.330 

 

СУЧАСНІ ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА В 

УКРАЇНІ 

Плотников В.О., магістрант, Романашенко О.А., доцент 

(Харківський національний технічний університет сільського господарства   

імені Петра Василенка) 

 

Сільське господарство є одним з пріоритетних напрямів розвитку 

економіки України завдяки потужному природно-ресурсному потенціалу, 

наявності великих масивів родючих ґрунтів, традиційній здатності населення 

працювати на землі, матеріально-технічним засобам, а також зростаючому 

попиту на продовольство в Україні та світі.  

Надмірна сільськогосподарська освоєність територій, інтенсифікація 

виробництва, які супроводжувалися посиленням антропогенного впливу на 

земельні ресурси, і трансформаційні процеси в аграрній сфері спричинили 

негативні явища в розвитку цієї галузі: деградацію земель, зменшення родючості 

ґрунтів, забруднення довкілля, зниження продуктивності угідь [1]. 

Ефективність сільськогосподарського виробництва значною мірою 

залежить від стану ґрунтів, а також від дотримання правил агротехніки і 

впровадження інноваційних технологій. Сьогоднішній стан земель України, що 

знаходяться у сфері сільськогосподарської діяльності, залишається 

незадовільним. Проведені в країні перетворення земельних відносин дещо 

змінили структуру земельного фонду, але не привели до суттєвого зниження 

антропогенних впливів на ґрунтовий покрив, що викликають процеси деградації 

ґрунтів [2]. 

До заходів, що сприяють запобіганню загрозам сільському господарству, 

належать: перегляд, удосконалення структури і спеціалізації сільського 

господарства; оптимізація структури сільськогосподарських угідь; зменшення 

посівних площ грунто-виснажливих культур у структурі посівів; поліпшення 

методів обробітку грунту. Збільшення врожайності має супроводжуватися 

відновленням втрат, пов’язаних з її зростанням.  
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